

97/2021.(XII.15.)

**Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Városüzemeltetési Bizottságának 97/2021.(XII.15.) számú határozata**  
**(7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)**

**Tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadásáról a Budapest VIII. kerület**  
**Népszínház utcai villamos végállomás felújításához a kivitelezési tervek alapján**

A Városüzemeltetési Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja a BKV Zrt. (1072 Budapest, Akácfa u. 15.) megbízásából a Közműterv 2006 Kft. (1221 Budapest, Gerinc u. 128.) által készített tervek csapadék víz elvezetés létesítéséhez.

A kérelmekhez benyújtott tervdokumentáció (tervszám: 629/2021, generáltervezői tervszám:5242 Közlekedés Kft.) új DN150, DN200, DN300 csapadékvíz elvezető KG-PVC csatorna fektetésének, aknák és víznyelők építésének, valamint a járdába építendő rácsos folyókák műszaki terveit tartalmazza.

Feltételek és kikötések:

- jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építetőt) nem mentesíti az építéshez szükséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,
- a tulajdonosi hozzájárulás a Népszínház utca (hrsz: 34775/2) munkálatokkal érintett területére terjed ki,
- az építetőnek (kivitelezőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást a közútkezelői hozzájáruláshoz mellékelt adatlap szerinti mellékletek csatolásával előzetesen meg kell kérni, és az abban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani,
- A járdába építendő rácsos folyóka fed lapjait csavaros kapcsolattal kell rögzíteni a folyókatesthez.

A csatornafektetést követően a munkaárok helyén a burkolat helyreállítást a földmű réteges visszaépítésével és tömörítésével kell végezni, legfeljebb 25 cm-es rétegvastagságokban. A földmű előírt tömörsége a védőrétegen  $Trg \geq 96\%$  és teherbírása  $E2 \geq 68$  MN/m<sup>2</sup>.

A csatlakozó aszfaltburkolat éleit egyenesre kell vágni és bitumenes hézagkitöltéssel kell a meglévő aszfalt burkolatot az új burkolathoz csatlakoztatni.

Jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig érvényes.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2021. december 23.